TITRE : SUPERPOSITION
Domaine :  Grandeurs et mesures

Niveau : CM2

Cycle : 3
Réponse : 
Logique de l’activité : On superpose 3 grilles de 9 carreaux pour en obtenir une quatrième. Il faut trouver l'aire de la figure obtenue 
Compétence(s) majeure(s) travaillée(s) : Chercher – Modéliser – Représenter – Raisonner – Calculer - Communiquer.
Référence(s) aux programmes 2018 (objectif(s) notionnel(s)) : 

Calculer des périmètres, des aires iy des volumes.
Au regard des attendus de fin d’année :
L'élève différencie aire et préimètre.

Il détermine des aires en faisant appel à une aire de référence. Il les exprime dans une unité adaptée.
Adaptations pédagogiques :
	Erreurs possibles des élèves
	Propositions de remédiations 

	L'élève n'a pas acquis que 2 moitiés de carreaux peuvent être remplacées par un carreau entier.
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